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je zásadní, že politické

v aréně se neobjevil žádný soupeř, který by dokázal ovládnout Eurasii a tím pádem
vyzvat Ameriku.

Zbigniew Brzezinski

Washington, DC, duben 1997

V důsledku rozpadu svého rivala (SSSR, moje poznámky) se Spojené státy ocitly v
jedinečné pozici. Stali se

první a jediná skutečně světová velmoc. Přesto globální dominance Ameriky

v některých ohledech připomínající dřívější říše, navzdory jejich omezenější, regionální

měřítko. Tyto říše se ve své moci spoléhaly na hierarchii vazalských, závislých států,

protektoráty a kolonie a všichni ti, kteří nebyli součástí říše, byli obecně považováni za
barbary. V jaké

pak tato anachronická terminologie není pro řadu států tak nevhodná, in

v současnosti pod americkým vlivem. Stejně jako v minulosti americké použití
„imperiálního“

moc je z velké části výsledkem vynikající organizace, schopnosti rychle

mobilizovat obrovské ekonomické a technologické zdroje pro vojenské účely, implicitní,
ale významné

kulturní přitažlivost amerického způsobu života, dynamika a vrozený soutěživý duch

Americká společenská a politická elita.

Rozpad SSSR a sovětského bloku jako celku předurčil skutečnost, že
zdánlivě komunistickou prosovětskou Čínu přetáhne na stranu
Spojených států.
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Po návštěvě tehdy ještě ne starého Žida Kissingera, představitele shit-
kratické strany, v roce 1971.

Dovolte mi připomenout stav v roce 1985, kdy se v SSSR dostal k moci
M.S. Gorbačov.

Naše země vedla nesmyslnou válku v Afghánistánu a protisovětské
hnutí Solidarita bylo v plném proudu v Polsku.

Kdo byli tehdy naši nepřátelé:

USA, Japonsko, Jižní Korea, NATO, Čína, Írán, Saúdská Arábie,
Pákistán.

Obrovské vojenské kontingenty byly udržovány ve východní Evropě, na
území SSSR (Ukrajina, pobaltské státy). Obsáhnout Čínu a Japonsko
(Sibiř – Dálný východ). Celá země pracovala na obraně. Téměř každý
druhý závod je vojenský nebo má dvojí použití.

Jediný přítel, kterého jsem měl, byla neutrální Indie a to bylo vše. Země
Varšavské smlouvy nejsou přátelé, ale satelity. Nerentabilní pobočky.
Totéž se týkalo Kuby a mnoha afrických „přátel“.

SSSR dodával ropu a plyn svým nepřátelům (NATO) a byl na nich
závislý při dovozu obilí.

Obecně byl SSSR vyčerpaný jako Německo v první světové válce. Je
nemožné mít konflikt s téměř celým světem, a to dokonce na několika
frontách.

Pak to vzal Gorbačov a kapituloval. Rozpustil Varšavskou smlouvu a
RVHP. SSSR se již zhroutil pod tíhou vnitřních rozporů.

Co máme dnes.

Kdo jsou naši přátelé:
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Čína, Írán, Turecko, Saúdská Arábie, Pákistán, Indie, Severní Korea,
Brazílie, Jižní Afrika a tak dále.

Kdo jsou naše nerentabilní satelity:

Ve skutečnosti není nikdo.

Nepřátelé USA, Japonsko, Jižní Korea, NATO

Spojené státy jsou zároveň nuceny udržovat stovky základen po celém
světě. Nakrmte satelity.

Není žádným překvapením, že rozpočtový deficit loni dosáhl 2 bilionů
dolarů. Vydrží Spojené státy dvě hybridní války na Blízkém východě a
na území bývalé ukrajinské SSR?

Proti Rusku, Číně a celému muslimskému světu? Zároveň se stále
snaží udržet pozice na Tchaj-wanu? Očividně ne.

Paradoxně samotné Spojené státy prostřednictvím rukou Kissingera
(Brzezinski je jeho poradcem) vytvořily euroasijské monstrum mnohem
silnější než SSSR v jeho nejlepších letech.

Druhým paradoxním faktem je, že sráči (Obama-Biden-Nuland)
zorganizovali v roce 2014 Majdan v Kyjevě, pohádali Rusko se
Západem a donutili ho obrátit se směrem k Číně.

To znamená, že nejprve zmodernizovali Čínu a pak ji sjednotili s
Ruskem!

Rusko-Čína-muslimské světové složení nemá v globálním měřítku
konkurenci.

Naši američtí „partneři“ tedy nutně potřebují spustit svou perestrojku,
které se pravděpodobně v blízké budoucnosti dočkáme.

Trump se uchází o roli Gorbačova.
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